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Класовод: Лаврова Раїса Юріївна
2013рік
Основи здоровʼя
Тема:Правила поведінки в школі. Причини травматизму дітей у школі, попередження травматизму.

Мета:  - З'ясувати з учнями причини травматизму дітей у школі.

· Скласти правила безпечної поведінки та попередження травматизму під час навчальної праці.

· Вчити вирішувати конфліктні ситуації мирним шляхом.

· Виховувати спостережливість, дисциплінованість, уважність.

Обладнання: малюнки дітей до теми, таблиці до теми, плакат «Зелена галявина», квіти по кількості учнів.

Хід уроку

І. Організація класу

Встаньте в коло всі скоріше,

Посміхніться всім миліше,

Привітайтесь: «Добрий день!»

Щойно ми побажали один одному доброго дня. Цю форму привітання ми використовуємо саме в школі, в дитячому садку. А коли ви вітаєтесь з односельцями то, як ви говорите?

· Здраствуйте! А що означає це слово? А ц означає, що ми висловили доброзичливе ставлення до кожного. Мені дуже приємно бачити вас в хорошому настрої. Я думаю, що розпочавши урок з доброзичливості, усмішки, ми збережемо цей настрій і далі.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
Прочитайте тему уроку і подумайте, про що ми будемо сьогодні говорити. Ми сьогодні поговоримо про правила поведінки в школі, про причини травматизму дітей під час рухливих ігор та його попередження, про конфліктні ситуації без застосування фізичної сили, а мирним шляхом.

ІІІ. Робота над новим матеріалом.

Школа – це не тільки приміщення, а й Велика Країна Знань. А знання потрібні в житті кожної людини, зокрема і знання про особисту безпеку. На жаль не всі учні дотримуються правил безпечної поведінки в школі
А) презентація

Кожен з вас на сьогодні зробив малюнки небезпечних місць для гри у школі, зараз ви презентуєте свої малюнки і розповісте чому там гратися небезпечно.
Б) Гра «Правила для учнів»

(Діти отримають малюнки із зображенням геометричних фігур і обʼєднуються в 6 груп)

Завдання групам:

· Скласти правила поведінки в школі, а саме:

· Правила поведінки в коридорі;

· Правила поведінки на уроках трудового навчання;

· Правила поведінки в спортивному залі;

· Правила поведінки на шкільному подвірʼї;

· Правила поведінки в їдальні;
· Правила поведінки на перерві.

Небезпека чекає на дітей, які не задумуються над тим, де можна гратися і чим можна гратися.

Г) Психогімнастика  . Гра «Ланцюжок»

« Куб – бублик - ….»

Д) Колективне складання правил попередження  травматизму.

Недисциплінованих учнів, школярів, які не дотримуються правил поведінки, небезпека може підстерігати будь-де. Ви можете впасти, забитися, отримати струс мозку або задати шкоди оточуючим.

Щоб цього не трапилось, давайте разом складемо правила попередження травматизму.

· Дотримуйся правил поведінки на перерві, в їдальні, на шкільному подвір'ї.

· Дотримуйся правил техніки безпеки під час уроків трудового навчання, під час занять суспільно-корисною працею.
· Дотримуватися правил техніки безпеки під час уроків фізкультури: техніка безпеки під час роботи з спортивними снарядами.

Нерідко до травм приводять і стосунки які дехто зʼясовує за допомогою кулаків. Розпочинається все з легкого борюкання, а завершується серйозними травмами. А хіба багато глузду в таких «Жартах» як підніжки, несподівані стусани в спину, удари по голові портфелем? За нерозумних розваг навіть проста річ може пошкодити.

· Т ж давайте вивчимо мирилку:

Мир миром

Пиріг із сиром

Вареники в маслі

Ми друзі класні!

Діти стають парами, беруться за руки, промовляють мирилку.
Фізкульт хвилинка

Треба дружить всім нам встати

Фізкультхвилинку розпочати.

Руки вгору підняти

І навісці всі пішли.

Сіли-встали

Сіли-встали,

І на місці пострибали.

Е) Міні-лекція. Казочка про вовченят.

Є) Зворотний зв'язок

Плакат « Земна галявина»

· Доповни речення:

« Щоб уникнути травм необхідно,,,,,,,» (діти прикріплюють свої квіточки на галявині)

Висновок: Якщо будемо дотримуватися правил поведінки в школі, то наше здоровʼя буде таким квітучим, як ця галявина.

Ж) Прощання. Гра «Чарівні окуляри»

- Передаючи їх із рук в руки, розкажіть, що ви бачите гарного в людях, які є поруч.

Прощання.

Всі діти беруться за руки і говорять: 
«Я бажаю здоров'я собі і всім людям планети»

ІV. Підсумок уроку.
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